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ATA DA SEGUNDA SESSÃO DA CAMARA MUNICIPAL DE TENENTE LAURENTINO CRUZ
REALIZADA NO DIA 1º DE JANEIRO DE 2025, DESTINADA PARA A ELEIÇÃO DA MESA
DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL PARA O SEGUNDO BIENIO DA LEGISLATURA QUE
COMPREENDE DE 01/01/2027 A 31/12/2028.
 
Ao primeiro  dia  do  mês de janeiro  de 2025,  às  17:30 (dezessete  horas  e  trinta
minutos), no prédio-sede da Câmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, foi
realizada a segunda sessão destinada para a eleição da Mesa Diretora da Câmara
Municipal para o segundo biênio da legislatura que compreende do dia 1º de janeiro
de 2027 ao dia 31 de dezembro de 2028, sendo presidida pelo Vereador João Gonçalo
dos Santos e Secretariada pela Vereadora Regiane Macedo de Araújo. Iniciando os
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou que os Vereadores tomassem assento em seus
respectivos lugares, sendo registrada a presença dos seguintes: Arthur Manoel de
Medeiros Alves, Eliodelson Bezerra da Silva, Francisco Cleudimar da Silva Ferreira,
Gildanyr Freitas de Medeiros, João Gonçalo dos Santos, José Ricardo de Morais, Maria
das Vitorias de Medeiros, Regiane Macedo de Araújo e Rodolfo Zarify de Souza Morais.
Confirmado  o  quórum regimental,  o  Sr.  Presidente  comunicou  que,  na  conformidade
do Ato da Mesa Diretora nº 03/2024, inclusive com comunicação prévia mínima de 48
(quarenta e oito) a todos os Vereadores, a presente sessão se destina exclusivamente
pautada para a eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tenente Laurentino
Cruz para o segundo biênio da atual legislatura, onde os eleitos exercerão o mandato
na Mesa Diretora a compreender do dia 1º de janeiro de 2027 ao dia 31 de dezembro
de 2028. Após os esclarecimentos e não sendo registrado qualquer contestação ou
impugnação,  o  Sr.  Presidente  declarou  aberto  o  processo  de  eleição  da  Mesa
Diretora da Câmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz para o segundo biênio
da legislatura, com o mandato que compreende do dia 1º de janeiro de 2027 ao dia 31
de dezembro de 2028, onde comunicou que o processo de votação será realizado pela
forma de voto aberto e nominal, sendo consideradas válidas as chapas que tiverem
sido  registradas  contendo  os  nomes  e  assinaturas  de  todos  os  cargos  da  Mesa
(Presidente, Vice-Presidente, Primeiro Secretário e Segundo Secretário), oportunidade
em  que  suspendeu  a  sessão  pelo  tempo  máximo  de  10  (dez)  minutos  para  o
procedimento de registro das chapas pelos Vereadores interessados a concorrerem no
pleito. Decorrido o tempo do intervalo concedido e retomando os trabalhos, o Sr.
Presidente comunicou que apenas uma chapa foi registrada na Secretaria da Casa
Legislativa, sendo composta pelos seguintes Vereadores: FRANCISCO CLEUDIMAR
DA SILVA FERREIRA (Presidente), JOÃO GONÇALO DOS SANTOS (Vice-Presidente),
MARIA DAS VITÓRIAS DE MEDEIROS (Primeira Secretária) e REGIANE MACEDO
DE ARAUJO (Segunda Secretária). Depois de lida a composição da chapa e não sendo
registrado qualquer pedido de impugnação ou contestação, o Sr. Presidente iniciou o
processo de votação nominal, onde cada Vereador individualmente passou a declarar
o seu voto sobre a chapa única, cujo resultado da votação foi o seguinte: 9 (nove)
votos favoráveis dos Vereadores João Gonçalo, Francisco Cleudimar, Regiane Macedo,
Maria das Vitórias, José Ricardo, Arthur Manoel, Eliodelson Bezerra, Rodolfo Zarify e
Gildanyr Freitas, não sendo declarado qualquer voto contrário. Diante do resultado, o
Sr. Presidente proclamou eleita, por unanimidade de votos, a chapa única para a Mesa
Diretora da Câmara Municipal  de Tenente Laurentino Cruz do segundo biênio  da
legislatura compreendido de 1º  de janeiro  de 2027 a 31 de dezembro de 2028,
composta pelos seguintes Vereadores e respectivos cargos: FRANCISCO CLEUDIMAR
DA SILVA FERREIRA (Presidente), JOÃO GONÇALO DOS SANTOS (Vice-Presidente),
MARIA DAS VITÓRIAS DE MEDEIROS (Primeira Secretária) e REGIANE MACEDO
DE ARAUJO (Segunda Secretária). Finalizada a votação e proclamado o resultado, o
Sr. Presidente comunicou que a posse dos eleitos somente ocorrerá no dia 1º de
janeiro do 3º ano da legislatura (2027).  Ato contínuo, o Sr.  Presidente facultou a
palavra  aos  Vereadores  e,  ao  final,  convocou  a  todos  para  participarem  da  terceira
sessão a ser realizada nesta mesma data, com início às 18:00h (dezoito horas), com a
pauta exclusiva para a posse do Prefeito e do Vice-Prefeito eleitos no município de
Tenente Laurentino para o mandato que compreende do dia 1º de janeiro de 2025 a
31 de dezembro de 2028.  Como nada mais  constava da pauta,  o  Sr.  Presidente
agradeceu as presenças e declarou encerrada a sessão, autorizando a lavratura da
presente Ata. Tenente Laurentino Cruz/RN, 1º de janeiro de 2025.
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